

Buk, 12.09.2022 roku

IGK.271.25.2022

https://platformazakupowa.pl/pn/buk_gmina

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Budowa hali sportowej z częścią socjalno-bytową i infrastrukturą towarzyszącą.”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w prowadzonym postępowaniu, Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.), zwaną dalej ustawą Pzp, udziela wyjaśnień:

PYTANIE NR 1

„Czy Zamawiający posiada środki na realizację niniejszego zamówienia? W dniu 31-08-2022r. zostało unieważnione poprzednie postępowanie przetargowe, gdyż Inwestor dysponował jedynie kwotą 2 800 000,00 zł brutto przy ofertach rzędu 11mln-15mln.? Czy pozyskano nowe środki i w jakiej wysokości?”

ODPOWIEDŹ.

Przede wszystkim należy wskazać, że pytanie nie stanowi prośby o wyjaśnienia treści SWZ. Zamawiający jednak informuje, że kwota, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia zostanie wskazana przed terminem otwarcia ofert, zgodnie z art. 222 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych.

PYTANIE NR 2

„Prosimy o wyjaśnienie zapisów pkt.6 formularza oferty (Załącznik nr 2 do SWZ) - "W przypadku wątpliwości Zamawiającego dotyczących informacji wskazanych powyżej dotyczących doświadczenia zawodowego Kierownika budowy, Zamawiający zwróci się do Wykonawcy lub bezpośrednio do inwestora lub podmiotu, na rzecz którego wykonano opracowanie projektowe, o potwierdzenie przedmiotowych informacji." - brak spójności zapisów w odniesieniu do terminu realizacji zamówienia, którego dotyczy ten punkt oferty.”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuje, że modyfikuje treść Formularza oferty w ten sposób, że usuwa postanowienie w pkt. 6 o treści: "W przypadku wątpliwości Zamawiającego dotyczących informacji wskazanych powyżej dotyczących doświadczenia zawodowego Kierownika budowy, Zamawiający zwróci się do Wykonawcy lub bezpośrednio do inwestora lub podmiotu, na rzecz którego wykonano opracowanie projektowe, o potwierdzenie przedmiotowych informacji.”

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zamieszcza aktualny Formularz ofertowy po zmianie na stronie postępowania.

Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej, traktując je jako ważne i wiążące.